

货币史上举世无双的恢弘巨作，新中国65年来史无前例的最高献礼！

收藏投资定律：只有带黄金白银的纪念币才是真正的升值最快的纪念金币，因为金银本身就是国际硬通货。“毛泽东纪念金币”15枚全部为纯金纯银带面值纪念币，而且这是世界元首金币史上，第一套也是唯一一套数量最多、最全、最震撼的领袖金币，能买到肯定就是稳赚！

中国第一套毛主席纪念金币大全套 震撼发行

惊喜提示：凡前25名订购者，均有机会获赠价值1980元国礼级藏品——毛主席诞辰120周年纪念金表一块，赠品配额有限，先到先得



新中国成立65华诞最高献礼，再现领袖风范，国家首次特批，最高规格的15枚主席纪念金币全套权威问世！

为隆重庆祝新中国成立65周年，深切缅怀伟大领袖毛主席。我国首次破例发行史上第一套15枚毛主席纪念金币大全套。第一次把毛主席庄严神圣的经典肖像铸就在金光灿灿的金币上，一举囊括主席从少年求学的意气风发，到秋收起义、井冈山、遵义会议、万里长征、重庆谈判、西柏坡、开国大典的光辉一生！规格之高，世所罕见！国家首次特批，一经

发行立即引起轰动。各大博物馆、老首长、毛主席身边卫士、亲人及资深收藏投资爱好者都争相永久收藏！

首创世界顶级黄金纪念币五层浮雕造币技术，耗7.5克纯金，100多克999纯银。世界顶级五层浮雕镜面工艺成就当之无愧的“国字1号”国宝金币

大全套共15枚，全部采用国际先进的高精立体浮雕、镜面抛光、压砂等高科技现代铸币技术将毛主席一生15幅最经典肖像栩栩如生地在高贵黄金上完美展现。利用世界顶

级五层浮雕工艺，精湛雕刻毛主席立体全身像等，深刻展现了毛主席从井冈山到中南海、缔造新中国的伟大历史画面！永远铭刻在高贵黄金上，成就无可匹敌、当之无愧的“国字1号”国宝金币！堪称无价之宝。

世界级元首金币史上，第一套也是唯一一套数量最多，最权威国字1号毛主席纪念金币！枚枚都是新发行，枚枚价值连城！

枚枚都是新发行，枚枚价值连城。世界顶级收藏史上，领袖金币就没有不升值的，

第一套毛主席纪念金币全套共15枚是目前全世界发行史上数量最多、最全的金币大全套必将刷新世界顶级领袖金币收藏拍卖天价！如美国波普艺术大师沃霍尔的作品——毛泽东肖像画《毛》(Mao)最终拍出1740万美元高价，画家刘春华绘制的著名油画《毛泽东去安源》拍卖605万元。2009年嘉德拍卖会靳尚谊油画《毛主席全身像》以2016万元天价成交，所以收藏投资专家在新闻发布会上明确指出：能买到肯定就是稳赚！

价值剖析

美国第一任总统华盛顿纪念银币以212万美元成交；列宁诞辰100周年纪念币更是拍卖到1190万美元；第一套“毛主席纪念金币大全”四大升值优势惊天动地！注定越藏越值钱、越藏价值越高，必定爆发惊天动地的升值潜力！

首先：有经验的收藏者都知道，红色题材藏品每年以20%速度上涨，以毛主席为核心的红色收藏闻名全球，升值空间更加巨大。2006年佳士得一幅《毛》的毛主席像拍卖13亿元，我国发行的第一枚毛主席纪念金币当年仅120元，1999年上海拍卖价高达111万元，上涨近1000倍！这几年涨得更厉害！第一套毛主席纪念金币共15枚，又是大全套，更是价值连城，将来升值空间更是不可估量！

其次：尊贵黄金作为高贵材质，更是身份和财富的象征，国家首次将开国领袖毛主席题材大规模，大制作在黄金纪念币上其实就是收藏价值的核心保障。又是大全套整整15枚，打破常规只发行单枚惯例，此次新中国成立65周年破格发行的“毛主席纪念金币大全套”，一举将15枚镌刻主席珍贵肖像的毛主席纪念币，堪称世界领袖藏品史上史无前例的创举非常震撼，要不是新中国成立65周年国家花重金隆重纪念毛主席，就算再有钱也难买，！它未来的价值远不是几万，甚至几十万所能衡量！

其升值空间超乎想象。因为这是第一次，也可能是最后一次。

第三：金币是世界各国公认的投资金饭碗，特别是领袖纪念金币，就没有不升值的。2006年在纽约拍卖会上，美国第一任总统华盛顿纪念银币以212万美元成交，列宁诞辰100周年纪念金币更以1190万美元成交。新中国第一套超规格15枚毛主席纪念金币大全套在新中国成立65周年专为伟大开国领袖毛主席，这是国家首次特批！价值更是不言而喻。

第四：物以稀为贵是收藏投资铁律，凡是第一没有不值钱的，从1949至今65年来，一直未发行过毛主席金币大全套，至高无上的第一套15枚毛主席纪念金币大全套破格发行，成就了无可匹敌、当之无愧的“国”字号开国领袖高规格纪念藏品。要不是国家财政补贴限价发行，2990元连1枚毛主席金币都买不到，更何况整整15枚的大全套。“物以稀为贵”！全国3000套，每个省份配额不到200

套，2000多元的首发价格，一枚金币核算下来不到200元，给广大客户预留巨大升值空间，确保升值！绝版发行3000套，不会再有。就算以后花再多的钱也买不到！

中国国际金银投资专家李小光教授明确指出：金币属于投资稳妥的金饭碗，特别是领袖金币涨幅是最大的！20年前我国发行了毛主席纪念金币，当年买20套才9万多元，如今拍卖价高达210多万元，这也正是很多当年有条件但总是犹豫来犹豫去错过机会而非常后悔的真正原因！如今金币的收藏投资已经成为社会各界名流投资目标，商界精英高端馈赠的首选，像这样既保值又增值的高规格15枚毛主席纪念金币，光黄金白银就保本了，而且每年稳涨，转手溢价可以卖，是实实在在的硬通货，又兼具贵金属和硬通货币属性。如今仅2000多元购买整整15枚金币大全套，在发行过程中就容易出现涨价。将来涨幅将更加强劲！因为这是第一次特批，也可能最后一次！

火爆现场

黄金白银属于硬通货！既保值又增值，金币更是黄金中的佼佼者，是普通黄金增值的6到20倍。好的品种都是几百倍甚至上千倍的增值！很多不管有无经验的收藏者最少都是5套10套地抢购。

李老坐两小时车赶到现场，买了3套后说道：“终于买到了，因为毛主席金币可不是一般的金币啊！毛主席是我心中永远的伟人，这套纪念币是他最崇高的怀念又是国家第一次特批发行，整整15枚很震撼，很权威。买3套留给孩子们，当传家

宝是肯定的！”上海马老先生，一口气就订购4

套说：“毛主席题材的藏品早在1982年它就被国家文物局定为现代文物。以前不太懂，总是犹豫来犹豫去。错过了升值1000多倍的我国发行的第一枚毛主席纪念金币，太遗憾

了！这次整整15枚金币，题材重大，权威发行价值有保障，绝不能再错过！”

在银行工作30多年的王大姐为全家又订购了9套：“现在很多人根本不懂，只知道一味的买黄金首饰，其实金币不仅存在黄金本身价值，还有货币价值，更值钱的是黄金纪念

币，是普通黄金增值的6到20倍，好的品种都是几百倍甚至上千倍的增值！全套共耗用黄金75克白银100多克加制作成本已经远远超过了发行价！国家限价2990元，短期内上涨势在必然，而且涨幅比较大。以后涨个几万，几十万都是很正常的”

红色收藏价值分析，首套‘毛主席纪念金币’必定暴涨，升值空间前所未有！	金币名称	首发价格	现在金币价格	平均涨幅
	新中国成立30周年金币	3000元	28万元	90倍
	新中国成立40周年金币	5000元	26万元	50倍
	主席诞辰百年银币（93年）	4800元	9万元	20倍
	毛主席金币（建国65周年）	2990元	不可估量	升值潜力巨大

全国发行中心公告

新中国第一套毛主席纪念金币大全套由毛泽东特许产品组委会监制，中国国际金银币有限公司出品，国家金质制品质量检验中心出具检测证书。1/4盎司纯银/枚，共耗用7.5克黄金，100多克纯银。中国315提供绝对防伪证书，限量发行3000套，严格按照地区配置发行，河南地区配额不足200套，电话预定仅限当日有效，由此带来的不便之处敬请谅解！国家统一定价：2990元/套。

发行专线：0371- 60990698

（全省免费配送，货到付款） 60928580

本藏品没有任何网络以及其他销售渠道，请收藏友到我市唯一指定发行处购买

郑州市唯一指定发行地址：西太康路和民主路交叉口购书中心2楼国金收藏专柜



赠品：毛主席诞辰120周年纪念金钻国表